II. Тестирование: 41 мин
1 Что такое множество?
А) объединение некоторых объектов или предметов в единую совокупность по
каким-либо общим свойствам или законам
В) достоверное знание, соответствие которого объективным явлениям и
предметам окружающего мира подтверждено практикой
С) наука о законах и формах правильного мышления
2 Что означает в логике этот знак  ?
А) пересечение
В) пустое множество
С) объединение
3 Что означает в логике этот знак  ?
А) пересечение
В) пустое множество
С) объединение
4 Что означает в логике этот знак ?
А) пересечение
В) пустое множество
С) объединение
5 Что означает в логике этот знак \ ?
А) разность
В) элемент
С) подмножество
6 Из представленных знаков выберите знак принадлежности:
А) 
В) 
С) 
7 Что называют объединением множеств А и В?
А) новое множество, состоящее из тех элементов, которые входят хотя бы в одно
из множеств А или В
В) новое множество, состоящее из тех элементов, которые принадлежат и
множеству А, и множеству В
С) новое множество, состоящее из всех элементов А, не входящих в В
8 Что называют пересечением множеств А и В?
А) новое множество, состоящее из тех элементов, которые входят хотя бы в одно
из множеств А или В
В) новое множество, состоящее из тех элементов, которые принадлежат и
множеству А, и множеству В
С) новое множество, состоящее из всех элементов А, не входящих в В
9 Что называют разностью множеств А и В?
А) новое множество, состоящее из тех элементов, которые входят хотя бы в одно
из множеств А или В
В) новое множество, состоящее из тех элементов, которые принадлежат и
множеству А, и множеству В
С) новое множество, состоящее из всех элементов А, не входящих в В
10 Для чего в логике нужны круги Эйлера-Венна?
А) для вычислений
В) для оформления решений логических задач
С) для иллюстрации соотношения между множествами
11 Даны множества А= 1,2,3,4,5,6 и В= 4,6,8 , найдите АВ:
А) С= 1,2,3,5
В) С= 1,2,3,4,5,6,8
С) С= 4,6
12 Даны множества А= 1,2,3,4,5,6 и В= 4,6,8 , найдите АВ:
А) С= 1,2,3,5
В) С= 1,2,3,4,5,6,8
С) С= 4,6
13 Даны множества А= 1,2,3,4,5,6 и В= 4,6,8 , найдите А\В:
А) С= 1,2,3,5
В) С= 1,2,3,4,5,6,8
С) С= 4,6
14 Даны множества А= 1,2,3,4,5,6 и В= 4,6,8 , найдите В\А:
А) С= 4,6,8
В) С= 8
С) С= 4,6
15 Что означает в логике этот знак?
А) элемент
В) подмножество
С) принадлежность
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